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ЮВІЛЕЇ

9 листопада 2014 р. виповнюється 50 років 

завідувачу кафедри хірургії № 1 Вищого державно-

го навчального закладу України «Українська 

медична стоматологічна академія» (м. Полтава), 

доктору медичних наук, професору Віталію Івано-

вичу Ляховському.

Віталій Іванович народився на Вінниччині, у 

мальовничому селі Соболівка Теплицького райо-

ну. Після закінчення із золотою медаллю Соболів-

ської середньої школи у 1981 р. вступив на ліку-

вальний факультет Полтавського медичного сто-

матологічного інституту, який закінчив у 1987 р. 

Протягом 1989 р. навчався в інтернатурі при 2-й 

міській клінічній лікарні м. Полтави. Із січня 

1990-го почав працювати викладачем хірургії Пол-

тавського медичного училища, а за сумісни-

цтвом — черговим хірургом, з липня 1991 р. — 

ординатором відділення хірургії судин Полтав-

ської обласної клінічної лікарні ім. М. В. Скліфо-

совського.

У 1994 р., після захисту кандидатської дисерта-

ції, В. І. Ляховського було запрошено на посаду 

асистента кафедри госпітальної хірургії, а у 2001 р. 

йому було присвоєне вчене звання доцента. У цей 

час Віталій Іванович активно вивчав компенсатор-

ні зміни артерій, які виникають при розвитку 

гострих оклюзій гілок легеневої артерії на різних 

рівнях.

У 2003 р. Віталій Іванович захистив докторську 

дисертацію на тему «Вікові і статеві особливості 

хірургічної анатомії легеневих зв’язок людини та 

потенційні резерви їхніх артерій в експерименті». 

У 2007 р. йому присвоєно вчене звання професора. 

У 2010 р. Віталій Іванович очолив кафедру хірургії 

№ 1 (кафедра факультетської хірургії) Вищого дер-

жавного навчального закладу України «Українська 

медична стоматологічна академія».

За час роботи В. І. Ляховського завідувачем 

розширилася клінічна база кафедри — крім двох 

хірургічних відділень 2-ї міської клінічної лікарні, 

додалося відділення хірургії судин Полтавської 

обласної клінічної лікарні ім. М. В. Скліфосов-

ського.

Науковим напрямом діяльності професора 

В. І.  Ля  хов ського є діагностика і лікування гнійно-

некротичних ускладнень цукрового діабету, діа-

гностика, лікування та профілактика тромбоембо-

лії легеневої артерії, хронічна венозна недостат-

ність нижніх кінцівок та проведення відновних 

операцій на магістральних артеріях.

В. І. Ляховський — автор і співавтор близько 

330 наукових праць, зокрема однієї монографії, 5 

навчальних посібників, 43 патентів України на 

корисну модель, одного авторського права на твір, 

5 методичних рекомендацій, інформаційних лис-

тів та нововведень. Під його керівництвом захи-

щені одна магістерська робота та кандидатська 

дисертація, виконуються дві магістерські роботи і 

кандидатська дисертація. Віталій Іванович продо-

вжує активно займатися викладацькою, науковою 

та практичною діяльністю.

Колектив кафедри хірургії № 1 Вищого держав-
ного навчального закладу України «Українська 
медична стоматологічна академія», колеги та учні 
сердечно вітають ювіляра і бажають йому міцного 
здоров’я, натхнення, подальших творчих успіхів на 
довгі літа, благополуччя його родині.

ДО 50-РІЧЧЯ  

ВІТАЛІЯ ІВАНОВИЧА 

ЛЯХОВСЬКОГО


